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"Aoxnon 1 Acilte 61 1 npdtn @opd nou wa popxoBovh chveido { X, tnen, emoxénteton Ty xatdotoon ¢ € X petd
) yeovh otiyph 10, T = inf{k > 10 : X}, = x}, ebvor ypévoc draxomhc.

"Aoxnon 2 Aci&te 6t n Oeltepn (opd mou uio hoexoflavy oducida emioxéntetoar éva oOVOho xataotdoewy A elvan
¥EOVOG Bloxomc.

"Aoxnon 3 Av o T eivou ypdvog Saxonic xaw A C X, 8eilte 6t 0 ypdvog
S=mf{k>T:X;, €A}

elva 1L auTOC YPOVOC Blaxomihc.

‘Aoxnorn 4 Avote éva Tapdderypa oG ahuoldag Tou €xEL LOVO VoL TEC XAAOELC.

‘Acxnon 5 ot papxofv] ohucida e ‘Aoxnong 22 unohoyiote v P[T," < +00| Xo = 4] xou tov avapevéuevo
apué emoxédewy otny xatdotaon 4, E[V(4) | X = 4]. Kévte to (Blo i Ty xotéotoon 2.

"Aoxnon 6 Oswprote ) papxoflovy| ahucida tou Hapadelypotog 17. Xenowonowdvtag Ty oy uet| dapxoPiovy itotnta
%xatd Tov Xpévo dpiEne oto x — 1, Tp—q = inf{k > 0: X} = = — 1}, dei€te 611, vy x&de z € N éyoupe

P, [Ty < oo] = (P1[Tp < o0])”



